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LEGENDE
Überschrift Themenblock gut mittel schlecht

Frage
(„weitere wertbare Antwort“  ausgewertet mit)≙
x = arith. Mittel; s = Standardabweichung; n = Gesamtzahl Antworten
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Aussagen zum Lehrer gut mittel schlecht

Kann komplizierte Dinge gut erklären
(Zwischen 100% und 75% 87,5%)≙
x = 84,82 ; s = 23,09 ; n = 14
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Geht freundlich und partnerschaftlich mit uns um
(„120%“  100%)≙
x = 98,21 ; s = 6,68 ; n = 14
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Ist fachlich kompetent (weiß, wovon er redet) und gut vorbereitet
x = 94,64 ; s = 10,65 ; n = 14
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Vermittelt Begeisterung für das Fach
x = 76,79 ; s = 26,79 ; n = 14
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Geht gut auf Fragen und Bemerkungen ein
(Sowohl 100% als auch 75%  87,5%)≙
x = 92,31% ; s = 15,76 ; n = 14
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Aussagen zur Durchführung gut mittel schlecht

Die Inhalte sind interessant
x = 76,79% ; s = 26,79 ; n = 14
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Die Informatik-Stunden machen Spaß
x = 85,71 ; s = 27,24 ; n = 14
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Ich habe hier (im Rahmen der verfügbaren Zeit) viel gelernt
(Zwischen 100% und 75%  87,5%)≙
x = 81,25% ; s = 24,39 ; n = 14
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Das Skript ist gut und erklärt den Stoff ausführlich genug
(Zwischen 75% und 50%  62,5%)≙
(„200%“  100%)≙
x = 97,92% ; s = 7,22 ; n = 13
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Schwierigkeit schlecht gut schlecht

Die Anforderungen sind: 1 = viel zu niedrig; 2 = etwas zu niedrig;
3 = genau richtig; 4 = etwas zu hoch; 5 = viel zu hoch
(Sowohl 3 als auch 4  3,5)≙
x = 3,38 ; s = 0,65 ; n = 14
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Gesamteindruck gut mittel schlecht

Unabhängig von den anderen Fragen: Welche Note
geben Sie allgemein? (übliche Noten von 1 bis 6)
(Zwischen 1 und 2  1,5 ≙ (2x) )
(„1-“  1,3)≙
x  = 1,57 ; s = 0,92 ; n = 13
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Freitexte und sonstige nicht-wertbare Eintragungen

„Vielleicht etwas schneller mit dem Stoff durchgehen.“

„Sie sind echt ein guter Lehrer! Sie sind der beste“

„Sie sind der Beste! Ich habe sie lieb“

Zur Aussgage 'Ich habe hier (im Rahmen der Zeit) viel gelernt' und 'Die Anforderungen sind ...': „liegt an 
mir“


